
 BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
                        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


TRƯỜNG ĐẠI HỌC CẦN THƠ
                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc





Số:   1231 /ĐHCT-KSĐH
                                          Cần Thơ, ngày    02     tháng   7  năm 2013
  
 Về việc yêu cầu ngoại ngữ đầu ra đối với

      chương trình đào tạo thạc sĩ và tiến sĩ
Kính gửi: 
- Các đơn vị đào tạo sau đại học
- Học viên cao học và nghiên cứu sinh

  
  Trường Đại học Cần Thơ

Căn cứ Quy chế đào tạo trình độ tiến sĩ ban hành kèm theo Thông tư số 10/2009/TT-BGD&ĐT, ngày 07/5/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Quy chế đào tạo trình độ thạc sĩ ban hành kèm theo Thông tư số 10/2011/TT-BGDĐT, ngày 28/02/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Thông tư số 05/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đào tạo trình độ tiến sĩ ban hành theo Thông tư 10/2009/TT-BGDĐT;

Trường Đại học Cần Thơ thông báo đến các đơn vị đào tạo sau đại học, học viên cao học và nghiên cứu sinh hiện đang theo học tại Trường điều kiện ngoại ngữ đầu ra của chương trình đào tạo thạc sĩ và tiến sĩ như sau:
1. Điều kiện ngoại ngữ đầu ra chương trình đào tạo thạc sĩ:
Trước khi bảo vệ luận văn thạc sĩ, học viên cao học phải có một trong các chứng chỉ, văn bằng sau:
· Chứng chỉ trình độ ngoại ngữ tương đương cấp độ B1 hoặc bậc 3/6 trở lên theo Khung tham khảo Châu Âu chung về ngoại ngữ do một trung tâm khảo thí quốc tế có thẩm quyền hoặc một trường đại học trong nước đào tạo ngành ngoại ngữ tương ứng cấp theo khung năng lực tương đương cấp độ B1 (Khung tham chiếu quy đổi tương dương B1 bao gồm: Chứng chỉ TOEFL CBT 133, TOEFL iBT 45, TOEFL PBT 450, IELTS 4.5, TOEIC 450, Cambridge Exam (Preliminary PET), BEC (Business Preliminary), BULATS 40 (Pháp văn có chứng chỉ DELF B1, TCF niveau 3)).
· Bằng tốt nghiệp đại học hoặc bằng thạc sĩ được đào tạo ở nước ngoài;

- 
Bằng tốt nghiệp đại học ngành ngoại ngữ;


Các chứng chỉ có thời hạn 2 năm kể từ ngày cấp chứng chỉ. Học viên có thể nộp chứng chỉ ngoại ngữ còn giá trị thời hạn cho Khoa/Viện đào tạo sau đại học vào bất kỳ thời điểm nào trong quá trình học.

2. Điều kiện ngoại ngữ đầu ra chương trình đào tạo tiến sĩ:

 Trước khi bảo vệ luận án, nghiên cứu sinh phải có một trong các chứng chỉ, văn bằng sau:
· Chứng chỉ trình độ ngoại ngữ tương đương cấp độ B2 hoặc bậc 4/6 trở lên theo Khung tham khảo Châu Âu chung về ngoại ngữ do một trung tâm khảo thí quốc tế có thẩm quyền hoặc một trường đại học trong nước đào tạo ngành ngoại ngữ tương ứng cấp theo khung năng lực tương đương cấp độ B2 (Khung tham chiếu quy đổi tương dương B2 bao gồm: Chứng chỉ TOEFL CBT 173, TOEFL iBT 61, TOEFL PBT 500, IELTS 455, TOEIC 600, Cambridge Exam (First FCE), BEC (Business Vantage), BULATS 60 (Pháp văn có chứng chỉ DELF B2, TCF niveau 4)).

· Bằng tốt nghiệp đại học hoặc bằng thạc sĩ được đào tạo ở nước ngoài;

- 
Bằng tốt nghiệp đại học ngành ngoại ngữ;


Các chứng chỉ có thời hạn 1 năm kể từ ngày cấp chứng chỉ đến ngày trình hồ sơ bảo vệ luận án cấp cơ sở. Học viên nộp chứng chỉ ngoại ngữ còn giá trị thời hạn cho Khoa/Viện đào tạo sau đại học khi hoàn thành hồ sơ bảo vệ luận án cấp cơ sở.

3. Hiệu lực áp dụng:


Văn bản này áp dụng cho tất cả học viên cao học và nghiên cứu sinh hiện còn đang theo học tại trường. Tất cả văn bản trước đây về ngoại ngữ đầu ra trái với quy định này đều bãi bỏ.


Đề nghị đơn vị đào tạo sau đại học, học viên cao học và nghiên cứu sinh thực hiện đúng theo tinh thần công văn.

Trân trọng./.

Nơi nhận: 

  





  KT.  HIỆU TRƯỞNG

- Như kính gửi;







  PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Lưu: VT, KSĐH, KHTH.






(Đã ký)
             Nguyễn Thanh Phương
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